
 

 

  
 

 
 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  
ΟΙ ΤΕΛΕΤΕΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

Απονεμήθηκαν 1.491 τίτλοι σπουδών  
 

Σε κλίμα μεγάλης συγκίνησης και υπερηφάνειας, ολοκληρωθήκαν την Παρασκευή, 1η Ιουλίου 2022 οι 
Τελετές Αποφοίτησης του Πανεπιστημίου Κύπρου. Mε την άρση των περιοριστικών μέτρων, το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου επισφράγισε τη λήξη του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 μαζί με τους/τις 
προπτυχιακούς/ές και μεταπτυχιακούς/ές του αποφοίτους/ες, συγγενείς και φίλους, ακαδημαϊκούς, 
αλλά και αξιωματούχους της Κυπριακής Δημοκρατίας μέσα από έξι ξεχωριστές Τελετές γεμάτες 
εικόνες που θα θυμούνται και θα νοσταλγούν για μια ζωή. Επιβραβεύθηκαν οι προσπάθειες που 
κατέβαλαν οι φοιτητές/τριες κατά τη διάρκεια των σπουδών τους και αναδείχθηκε ταυτόχρονα, το 
αξιόλογο έργο που επιτελούν τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας. 
 
Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι απονεμήθηκαν συνολικά 1.491 τίτλοι σπουδών. Επίσης, 
απονεμήθηκε για πρώτη φορά το Βραβείο Ποιοτικής Διδασκαλίας σε έξι Ακαδημαϊκούς ως ένδειξη 
αναγνώρισης της ποιότητας στη διδασκαλία και του έργου τους.  
 
Την αυλαία των τελετών άνοιξε η Ιατρική Σχολή, όπου την Παρασκευή, 24 Ιουνίου 2022 
πραγματοποιήθηκε στο Σιακόλειο Εκπαιδευτικό Κέντρο Κλινικής Ιατρικής (ΣΕΚΚΙ), ορκίστηκαν είκοσι 
εννέα νέοι γιατροί. Κατά τη διάρκεια της τελετής απονεμήθηκε το βραβείο «Νίκου Κ. Σιακόλα» στους 
αριστεύσαντες φοιτητές Ραφαέλλα Χρίστου και Χρίστο Πουλλίδη ύψους €3.000, για την υψηλότερη 
ακαδημαϊκή επίδοση που εξασφάλισαν για το ακαδημαϊκό έτος 2021-22.  
 
Η Τελετή Αποφοίτησης της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και της Φιλοσοφικής Σχολής έλαβε 
χώρα τη Δευτέρα, 27 Ιουνίου όπου απονεμήθηκαν συνολικά 165 πτυχία. Την τελετή τίμησε με την 
παρουσία του, η Α.Ε. Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Νίκος Αναστασιάδης, όπου απένειμε 
τα θεσμοθετημένα βραβεία του Προέδρου της Δημοκρατίας ύψους €10.000 και €5.000 αντίστοιχα 
στον φοιτητή με την υψηλότερη ακαδημαϊκή επίδοση, Μάριο Ανδρέου, απόφοιτο της Σχολής Θετικών 
και Εφαρμοσμένων Επιστημών, Τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής, με Πτυχίο Μαθηματικών και 
Στατιστικής στα Εφαρμοσμένα Μαθηματικά και στην Ελευθερία Κελεκίδου, απόφοιτο της Σχολής 
Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης, Τμήμα Οικονομικών, με Πτυχίο Οικονομικών.  
 
Απονεμήθηκε παράλληλα το βραβείο «Εις Μνήμη Ντίνου Λεβέντη» ύψους €3.000 στην προπτυχιακή 
άριστη απόφοιτο της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών, Τμήμα Γαλλικών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, 
με πτυχίο Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, Νάταλι Θεοδοσίου και το βραβείο «Χρίστου Στέλιου 
Ιωάννου» ύψους επίσης €3.000 στην άριστη απόφοιτο της Φιλοσοφικής Σχολής, Τμήμα Κλασικών 
Σπουδών και Φιλοσοφίας, με πτυχίο Κλασικών Σπουδών, Ευαγγελία Μαϊμάρη.  

Γραφείο Επικοινωνίας και 
Δημοσίων Σχέσεων 
Τομέας Προώθησης και 
Προβολής 

 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 
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Την Τρίτη, 28 Ιουνίου, ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, κ. Πρόδρομου 
Προδρόμου τίμησε με την παρουσία του την Τελετή Αποφοίτησης της Σχολής Θετικών και 
Εφαρμοσμένων Επιστημών, όπου απένειμε τα βραβεία στους/στις αριστεύσαντες/σασες 
φοιτητές/τριες. Στην Τελετή απονεμήθηκαν συνολικά 247 τίτλοι σπουδών.  
 
Η μεγαλύτερη Τελετή Αποφοίτησης του Πανεπιστημίου Κύπρου με τους/τις περισσότερους/ες 
απόφοιτους/ες πραγματοποιήθηκε στις 29 Ιουνίου 2022, όπου απονεμήθηκαν συνολικά 494 Πτυχία 
σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές και φοιτήτριες της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και 
Επιστημών της Αγωγής. Η Δρ Μαρία Φωτίου, απόφοιτη του Τμήματος Ψυχολογίας, της Σχολής 
Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής έλαβε το βραβείο ΕΥ ύψους €2.500 εις μνήμην 
Χρίστιας Ρωσσίδου-Σωτηρίου. Το Βραβείο καλύτερης ατομικής αθλητικής επίδοσης για την 
ακαδημαϊκή χρονιά 2021-2022 απονεμήθηκε στην πρωτοετή φοιτήτρια της Σχολής Κοινωνικών 
Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής, Τμήμα Επιστημών της Αγωγής, Ειρήνη Κοντού, αθλήτρια στο 
καράτε. 
 
Στην Τελετή Αποφοίτησης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης που πραγματοποιήθηκε 
την Πέμπτη, 30 Ιουνίου, παρευρέθηκε η Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων, κα Αννίτα 
Δημητρίου, η οποία απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό, ενώ απένειμε τα βραβεία στους/στις 
αριστεύσαντες/σασες φοιτητές/τριες. Το Βραβείο «PwC» ύψους €4.000 απονεμήθηκε στην απόφοιτο 
με την καλύτερη ακαδημαϊκή επίδοση μεταξύ των αποφοίτων της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και 
Διοίκησης, κα Ελευθερία Κελεκίδου, του Τμήματος Οικονομικών. 
 
Την Παρασκευή, 1η Ιουλίου 2022, οι Τελετές Αποφοίτησης ολοκληρώθηκαν με την αποφοίτηση των 
φοιτητών/τριών της Πολυτεχνικής Σχολής, κατά τη διάρκεια της οποίας απονεμήθηκαν 228 Πτυχία σε 
προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές και φοιτήτριες.  
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι το Γραφείο Σχεδιασμού και Υλοποίησης Επίσημων Εκδηλώσεων που είχε τον 
πλήρη συντονισμό των Τελετών σε συνεργασία με την Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας 
και την Σχολή Μεταπτυχιακών Σπουδών, παρείχε τη δυνατότητα ζωντανής μετάδοσης των Τελετών 
Αποφοίτησης μέσω livestream στο κανάλι του Πανεπιστημίου Κύπρου στο YouTube, με τις συνολικές 
προβολές να ξεπερνούν τις 11 χιλιάδες.  
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου συγχαίρει για άλλη μια φορά όλους/ες τους/τις αποφοίτους/ες και εύχεται 
μια νέα σπουδαία σταδιοδρομία ν’ ανοίξει μπροστά στον/στην καθένα/καθεμιά ξεχωριστά, 
αδράζοντας νέες ευκαιρίες για περαιτέρω κατακτήσεις. 
 

Τέλος Ανακοίνωσης 


